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Puc. 18. I'paduk 3aBICHMOCTH TeMIepaTypsl JAbLa OT BpeMEHH HAI'peBaAHHUSA
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YoenbHasa Tensiota nnaBrieHUs

dusnyeckas BennymMHa, NokasbiBaoLLLas, Kakoe KONM4ecTBO TemnoTbl HE06X0aMMO
COOOLWNTb KpUCTannM4eckomy Teny mMaccon 1 kr, 4Tobbl Npu Temnepartype
nnaBrneHnsa NOMHOCTBLIO NEPEBECTU Ero B XNOKOEe COCTOSHUE.
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Ta6bnuya 4. YeabHas TEILIOTA IJIaBJEHUS HEKOTOPBIX BEIeCTB
(Ipu HOPMAJBHOM aTMOC(hEepHOM [[aBJIeHK )

BemecTBO A, %’rs BemeeTso
AJIOMUHNA 3,9-10° Crans
Jléx 3,4-10° 301010
Heneszo 2,7-10° Bopmopon
Meas 2,1-10° Onoso
ITapadpus 1,5+10° Ceunern,
Croupr 1,1-10° Kucnopon
Cepebpo 0,87-10° PryTh



Ha pucyHke 3 npuBeneH rpapuk 3aBUCUMOCTN TeMMNepaTypbl BeLlecTsa npu
ero HarpeBaHuun 1 nNnNaeBnNeHnUn ot BpeMeHu. [onb3ysack rpadukom, OTBETLTE
Ha Bonpockl: a) Kakyto Temnepartypy MMesio BELLECTBO B Ha4arbHbIN
MOMEHT? 0) Uepes kakoe BpeMsi OT Ha4yana HabniogeHnn tTemneparypa
pocturna 650 °C? B) KakoBa npogormknTenbHOCTb Nepexoia Bewectsa u3
OLHOro arperaTtHoOro CoCcTosiHus B apyroe? r) '(paduk Kakoro BeLlecTBa

npeacTaBlieH Ha PUCYHKe?
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2. Bbluncnnte konnyecTBo TennoTtbl, Heobxoanmoe ans nnasnexdus 10 r onosa,
HarpeToro 4o TeMnepatypbl NnaBneHus.

3. Kakoe Konm4yecTBo TennoTbl NOTpebyeTcs Ans nnasneHus nbaa Maccomn 6 Kr,
B3ATOro npu temnepatype 0 °C?

4. Kakoe KonmyecTBO TENSOTbI HEOHBX0AMMO 3aTpaTUTb AN NnaBneHnst 2 Kr
30mnoTa, B3ATOoro npu temneparype 20 °C?
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Maparpad 43.

CTtp. 47:
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